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www.dubrovnik.hrGrad Dubrovnik
VEĆI IZNOSI I NOVE KATEGORIJE 

Grad Dubrovnik isplatio božićnice od 150 
do 300 eura za 1200 korisnika

u vrijednosti 200 eura. Korisnici mje-
sečnog dodatka na mirovinu, koji se 
kreće od 39.82 do 66.36 eura, njih oko 
250, primit će božićnicu u iznosu od 
200 eura. Nekim skupinama umirov-
ljenika, ovisno o mjesečnim prima-
njima, isplaćivao se dodatak na miro-
vinu dva puta godišnje (u vrijeme 
Uskrsa i Božića) u iznosu od 39,82 do 
53,09 eura, koji se i dalje zadržava. 
Božićnice su stoga uvedene i za ovu 
skupinu, njih oko 230, te iznose 150 
eura. Osobe s invaliditetom, korisnici 
mjesečnog dodatka na osobnu inva-
lidninu u evidenciji Upravnog odjela 
za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i 
civilno društvo, njih oko 470, primilo 
je božićnicu od 150 eura.

ODRŽAVANJE PROMETNICA

Završeni radovi na Putu od 
Osojnika i u Ulici Marka Marojice

Završeni su radovi sanacije 
nerazvrstane ceste Put od Osojnika u 
Mokošici, a asfaltirana je dionica ceste 
u dužini od gotovo jednog kilometra. 
Riječ je o potezu od Mokošice prema 
novoizgrađenoj prometnici koja se od 
Mosta dr. Franja Tuđmana spaja na 
cestu prema naselju Osojnik. Radove 
je, u sklopu pojačanog održavanja pro-
metnica, izvela tvrtka Dubrovnik Ceste 
d.d., a stručni nadzor provela je tvrtka 
Adria Tehno. Završeni su i radovi sana-
cije dijela Ulice Marka Marojice, koji se 
izvode u sklopu pojačanog održavanja 
prometnica. Riječ je o predjelu u bli-
zini poslovne zgrade društva Sanitat 
Dubrovnik. Uklonjen je stari i postav-
ljen novi asfaltni zastor. Radove je 
izvela tvrtka Atis Dubrovnik, a stručni 
nadzor provela je tvrtka Aedificator.

PARTICIPACIJA GRAĐANA

Uređen Put od Bosanke

Prema iskaZanim željama stanovnika Bosanke u sklopu 
realizacije projekta Participativnog budžetiranja provedeno je 
uređenje kamenog pješačkog puta koji naselje spaja državnom 
cestom D8, odnosno Trafostanicom Srđ i pothodnikom, a koji 
je zbog dotrajalosti i oštećenja zahtijevao obnovu. Radovi su 
obuhvatili pažljivu demontažu postojeće kamene staze i izradu 
nove u duljini od 150 metara najkritičnije dionice puta. Realiza-
ciju projekta vodio je Upravni odjel za komunalne djelatnosti, 
promet, more i mjesnu samoupravu. Podsjetimo, ugradnjom 21 
stupnog mjesta sa solarnim svjetiljkama Grad Dubrovnik je 2021. 
godine osvijetlio stari kameni Put od Bosanke u cijeloj dužini 
od 650 metara, a dvije godine kasnije provedena je i druga faza, 
kada je javna rasvjeta postavljena, odnosno ugrađena na 250 
metara dugoj dionici od pothodnika prema Pločama.

 Asfaltirana je dionica 
ceste u dužini od gotovo 
jednog kilometra

Grad dubrovnik isPlatio je božić-
nice za 1194 korisnika ukupne vrijed-
nosti 220.689,82 eura. Pojedinačni 
iznosi božićnica kreću se od 150 do 

300 eura, a primit će ih dubrovački 
umirovljenici s mjesečnim dodatkom 
na mirovinu i oni koji dodatak primaju 
dva puta godišnje, korisnici zajamčene 
minimalne naknade, osobe starije od 
65 bez mirovine i korisnici mjesečnog 
dodatka na osobnu invalidninu. Za 
sve kategorije, osim korisnika zajam-
čene minimalne naknade, isplata 
božićnice uvodi se prvi put. Korisnici 
zajamčene minimalne naknade do 
sada su primali božićnicu u iznosu 
41 euro, a ovim povećanjem osigu-
rana je isplata božićnice u iznosu od 
300 eura čime se božićnica povećava 
za 630 posto. Umirovljenicama od 65 
godina koji nemaju vlastitu mirovinu 
i druge prihode isplaćene su božićnice 


